

# 齐鲁晚报

2025.7.12 星期六

农历乙巳年六月十八  
大众报业集团(大众日报社)主办

济南市区今日天气 晴间多云,午后到傍晚有分散性雷阵雨 27℃~36℃ 南风短时北风2~3级

习近平给田华等8位电影艺术家回信强调  
努力创作更多讴歌时代精神  
抒发人民心声的精品佳作

近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给田华等8位艺术家回信,对电影工作者提出殷切期望。

习近平在回信中说,看到大家的来信,不禁想起你们参与创作的那些耳熟能详的经典电影。长期以来,你们怀着对党和人民的热爱、对艺术理想的坚守,塑造了一个个生动鲜活的银幕形象,给几代观众留下美好回忆。习近平强调,新征程上,希望你们继续在崇德尚艺上作表率,带动广大电影工作者坚定文化自信,扎根生活沃土,努力创作更多讴歌时代精神、抒发人民心声的精品佳作,为繁荣发展文艺事业、建设文化强国作出新贡献。据新华社

## 四年“输”出2.5亿,“清水”黄河入山东

“鲁豫对赌”双赢,联手推动黄河流域生态持续改善

详见A02版

跨越冰火

60℃

详见A03版



烈日下的坚守

连日来,我省各地持续被热浪包裹。省气候中心数据显示,7月1日-10日,全省平均气温为30.5℃,较常年同期的26.4℃偏高了4.1℃,为1951年以来同期最高值。

烈日之下仍有些人坚守岗位,他们是穿梭街头的快递员,是引导交通的文明使者,是保障电力的检修工人……他们被汗水浸透的身影,是城市里最美的风景。左图为在聊城城区东昌昌润路口,执勤交警坚守岗位疏导交通,挥汗如雨。李怀磊 摄



冷库里的穿梭

炎炎夏日里有这样一群人,每天在零下18℃的“冰窟”与40℃的“火炉”间频繁穿梭。7月10日,记者走进聊城兴农绿色农业发展有限公司兴农冷库二期,亲身体验了冷库工人在“冰火两重天”中坚守的日常。

冷库工人王灵华说,“从冷库的零下十八九摄氏度到室外的接近40℃,里外温差将近60℃。在冷库里要穿棉袄,走到外面很快就汗流浃背,再回到冷库,又冷又湿,特别难受。”崔宇晴 摄影报道



## 致6名中国公民死亡,缅北白家被公诉

专案细节曝光:开发建设41个电诈园区,涉诈金额超106亿元

详见A04版

低空产业加速集聚  
山东全力打造“天空之城”

详见A02版

万米高空飞机惊魂速降  
竟是增压系统“作怪”

详见A12版